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Konu: DAHİLDE İŞLEME REJİMİNE İLİŞKİN İŞLEMLERİN BİLGİSAYAR  

              VERİ İŞLEME TEKNİĞİ YOLUYLA YAPILMASINA DAİR TEBLİĞDE  

              DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR 

 

10/12/2014 tarihli ve 29201 sayılı Resmi Gazete’de Dahilde İşleme Rejimine 

İlişkin İşlemlerin Bilgisayar Veri İşleme Tekniği Yoluyla Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 

2007/2)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2014/8) yayımlanmıştır.  

 

Tebliğ, 01/01/2015 tarihinde yürürlüğe girecektir.  

 

Tebliğ, 01/04/2007 tarihli ve 26480 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 

Dahilde İşleme Rejimine İlişkin İşlemlerin Bilgisayar Veri İşleme Tekniği Yoluyla 

Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2007/2)’de değişiklik yapmıştır.  

 

Yapılan değişiklikler kıyaslamalı olarak aşağıdaki tabloda gösterilmiştir: 

 
Değişiklik Yapılan 

Madde  

 

Değişiklik Öncesi 

 

Değişiklik Sonrası 

4/1-ş (Ekleme) - ş) Bölge müdürlükleri: Ekonomi Bakanlığı Taşra 

Teşkilatında yer alan Marmara Bölge Müdürlüğü, 

Batı Anadolu Bölge Müdürlüğü, Güney Anadolu 

Bölge Müdürlüğü, İç Anadolu Bölge Müdürlüğü, 

Batı Karadeniz Bölge Müdürlüğü, Doğu Karadeniz 

Bölge Müdürlüğü, Doğu Anadolu Bölge 

Müdürlüğü, Güneydoğu Anadolu Bölge 

Müdürlüğü’nü, 
Ek 2 Hariç Tebliğ’in 

Tamamı  
ihracatçı birlikleri genel sekreterliği 

 

bölge müdürlüğü 

Ek 2 Hariç Tebliğ’in 

Tamamı 
ihracatçı birlikleri genel sekreterliğine bölge müdürlüğüne 

Ek 2 Hariç Tebliğ’in 

Tamamı 
ihracatçı birlikleri genel sekreterliğinden bölge müdürlüğünden 

 
Ek 2 Hariç Tebliğ’in 

Tamamı 
ihracatçı birlikleri genel sekreterliklerine bölge müdürlüklerine 

 
Ek 2 Hariç Tebliğ’in 

Tamamı 
ihracatçı birlikleri genel sekreterliklerince bölge müdürlüklerince 

 

Yapılan değişikliklerle, ihracatçı birlikleri genel sekreterliklerinin konuya 

ilişkin görev ve yetkileri 01/01/2015 tarihinde Ekonomi Bakanlığı Taşra Teşkilatı’nda yer 

alan bölge müdürlüklerine geçecektir.  

    
Saygılarımızla, 
                                                                                           DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

                                                                                                MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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Ek 1:  Dahilde İşleme Rejimine İlişkin İşlemlerin Bilgisayar Veri İşleme Tekniği Yoluyla  

          Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2007/2)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ  

          (İhracat: 2014/8) 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanımıza yazabilirsiniz.  

 

Cahit YERCİ  

Yeminli Mali Müşavir  

Kaliteden Sorumlu Ortak  

cyerci@mazarsdenge.com.tr 
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Ek 1: 

 
 

Ekonomi Bakanlığından: 

DAHİLDE İŞLEME REJİMİNE İLİŞKİN İŞLEMLERİN BİLGİSAYAR VERİ 

İŞLEME TEKNİĞİ YOLUYLA YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ 

(İHRACAT: 2007/2)’DE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA 

DAİR TEBLİĞ (İHRACAT: 2014/8) 

MADDE 1 – 1/4/2007 tarihli ve 26480 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Dahilde İşleme Rejimine İlişkin 

İşlemlerin Bilgisayar Veri İşleme Tekniği Yoluyla Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat: 2007/2)’in 4 üncü maddesinin 

birinci fıkrasına aşağıdaki bent eklenmiştir. 

“ş) Bölge müdürlükleri: Ekonomi Bakanlığı Taşra Teşkilatında yer alan Marmara Bölge Müdürlüğü, Batı 

Anadolu Bölge Müdürlüğü, Güney Anadolu Bölge Müdürlüğü, İç Anadolu Bölge Müdürlüğü, Batı Karadeniz Bölge 

Müdürlüğü, Doğu Karadeniz Bölge Müdürlüğü, Doğu Anadolu Bölge Müdürlüğü, Güneydoğu Anadolu Bölge 

Müdürlüğü’nü,” 

MADDE 2 – Aynı Tebliğde (ek 2 hariç) yer alan; 

a) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliği” ibareleri “bölge müdürlüğü”, 

b) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliğine” ibareleri “bölge müdürlüğüne”, 

c) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliğinden” ibareleri “bölge müdürlüğünden”, 

ç) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliklerine” ibareleri “bölge müdürlüklerine”, 

d) “ihracatçı birlikleri genel sekreterliklerince” ibareleri “bölge müdürlüklerince” 

şeklinde değiştirilmiştir. 

MADDE 3 – Bu Tebliğ 1/1/2015 tarihinde yürürlüğe girer. 

MADDE 4 – Bu Tebliğ hükümlerini Ekonomi Bakanı yürütür. 

 
 

 

 


